

## Protokoll zum Bezirkstag vom 24. Juni 2017 in Pleidelsheim

**Beginn:** 16.00 Uhr

**Ende:** 18.00 Uhr

Der Vorsitzende R. Hahnenkratt begrüßt die anwesenden Vereine und den Vertreter des TTVWH; R. Franke, sowie den Abteilungsleiter des TTV Pleidelsheim, G. Paulmann. Er bedankt sich für die Ausrichtung des Bezirkstages 2017/5. In Gedenken an die verstorbenen Spieler- u. Spielerinnen nahm R. Hahnenkratt die Totenehrung vor, stellvertretend hierfür wurde B. Deisinger, D. Schmid u. E. Lämmle genannt..

### Ehrungen

R. Hahnenkratt u. P. Wildermuth nahmen gemeinsam die Ehrungen der Meister der vergangenen Saison vor.

Eine besondere Ehrung erhielt der Abteilungsleiter des TV Markgröningen, E. Ratgeber, der für über 30 Jahre Abteilungsleiter die Ehrennadel des TTVWH in Gold erhielt.

### Berichte

E. Franke berichtet ausführlich über die Zusammenführung der Verbände Württemberg, Baden u. Südbaden in Ba-WÜ. Im nächsten Jahr wird wahrscheinlich der konstituierende Verbandstag für BA-WÜ sein.

P. Wildermuth spricht über die vergangene Saison, die ohne Probleme abgelaufen ist und bedankte sich bei allen Klassenleitern sowie den Vereinen für die gute Zusammenarbeit.

M. Buchstab berichtete über den Bereich Einzelsport und bedankt sich bei den Ausrichtern der jeweiligen Ranglisten und Bezirksmeisterschaften. Für die kommenden Veranstaltungen sucht er noch den einen oder anderen Ausrichter.

R. Scheytt las den Kassenbericht für das vergangene Jahr vor, der ab sofort immer das Geschäftsjahr von Januar – Dezember beinhalten wird. Der Bezirk wird auch im Jahre 2017 / 2018 die Startgelder für die Jugendmannschaften sowie für Click.-TT weiterhin € 3.—pro Mannschaft übernehmen.

R. Hahnenkratt liest den Bericht der Kassenprüfer U. Hofmann und D. Bathelt vor. Die Kassenprüfer bescheinigten dem Kassier R. Scheytt eine einwandfreie Kassenführung.

T. Friedl berichtet von der vergangenen Pokalsaison, die ohne Probleme über die Bühne ging.

## **Entlastung:**

R. Franke nimmt zunächst die Entlastung des Kassiers R. Scheytt vor. Der Kassier wurde einstimmig entlastet. Im Anschluss wird die Vorstandschaft ebenfalls einstimmig entlastet-

## **Neuwahlen:**

**R. Franke nimmt dann die Wahl des Bezirksvorsitzenden vor. R. Hahnenkratt wird einstimmig für weitere 2 Jahre gewählt.**

Danach wird durch R. Hahnenkratt folgende Ämter für **2 Jahre** gewählt:

<b>Ressortleiter Mannschaftssport</b>	<b>P. Wildermuth</b>	<b>einstimmig</b>
<b>Ressortleiter Finanzen</b>	<b>R. Scheytt</b>	<b>einstimmig</b>
<b>Ressortleiter Einzelsport</b>	<b>M. Buchstab</b>	<b>einstimmig</b>
<b>Pokalspielleiter Aktive</b>	<b>T. Friedl</b>	<b>einstimmig</b>
<b>Ressortleiter Senioren</b>	<b>J. Sautter</b>	<b>einstimmig</b>
<b>Ressortleiter Sportentwicklung</b>	<b>J. Nonnenmann</b>	<b>einstimmig</b>

**Die beiden Bezirksjugendvorsitzenden T. Kreidler und M. Hiller, Jugendpokalspielleiter S. Hauswald, Mädchenbeauftragte L. Noack sowie Schiedsrichterobmann E. Mayer mussten nur bestätigt werden. Die Bestätigungen waren einstimmig.**

## **Informationen zur neuen Spielrunde:**

P. Wildermuth ging hier auf die ab dieser Saison neue Wettspielordnung nochmals ein und die Klasseneinteilung wurde endgültig zusammengestellt.

## **Anträge**

Rolf Hahnenkratt teilt mit, dass 2 Anträge eingegangen sind.

Er trägt anschließend den Antrag vor, dass man ab sofort auch für die Jugend U13 eine Pokalspielrunde einführen soll. Dieser Antrag wurde nach kurzer Diskussion auch bei 7 Gegenstimmen angenommen. S. Hauswald wird die Vereine anschreiben und um Anmeldung für den diesjährigen Pokal bitten.

Der Antrag des SV Illingen über die „Einführung von Spielgemeinschaften kann vom Bezirk nicht bearbeitet werden. R. Hahnenkratt wird diesen Antrag an den Verband weitergeben, der dann in der Wintersitzung 2018 bearbeitet und darüber abgestimmt wird.

## Verschiedenes

In diesem Jahr findet wieder der Verbandstag statt. Er wird am 16. Juli 2017 in Langenargen am Bodensee stattfinden. R. Hahnenkratt benötigt 14 Delegierte und informiert die Vereine, die in diesem Jahr je 2 Funktionäre abstellen müssen.

Der Bezirkstag 2018 findet am 23. Juni 2018 in Zaisersweiher statt.

Der Vorsitzende R. Hahnenkratt beendet um 18.00 Uhr diesen Bezirkstag.



- Reimund Scheytt